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宮原地区の世帯数と人口（ 

【Ｒ５年７月末現在】（６月比） 

世帯数 ３，６７３世帯（－９） 

人 口 ６，５９４人（－２６） 

男 性 ３，２８７人（－１３） 

女 性 ３，３０７人（－１３） 
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夏休み子どもエコクラフト講座 

〇むずかしいところが，まさに楽しかった。 

〇次回も参加したい。 

 ・むずかしいことをできるようにしたいから。 

 ・編むのが楽しかった。 

ギター入門講座 

〇初めてギターに触れて，いい経験になりました。 

〇親切丁寧に教えていただきありがとうござい 

ました。講座がとても楽しみでした。 

夏休み科学研究お助け講座 

      〇新しい知識や自分では思いつかない実験 

        を教えてもらって研究がふくらんだ。 

         〇3時間も集中するとすごく疲れた。 

 

 
夏休み宿題お助け講座 

〇教えてもらって，本当に楽しかった。 

また来て勉強を進めたいです。 

〇わかりやすく教えてくれた。 

～創り出そう！新しい宮原～KIZUNAプロジェクトを開催しました。 

「創り出そう新しい宮原」をテーマに，宮原地区まちづくり推進委員会のご支援をい

ただきながら，８月２６日と２７日の２日間，『KIZUNAプロジェクト』を開催しました。 

  

 

１日目は，呉シティ・ウィンド・アンサンブルと宮原中学校吹奏楽部の方々をお招きし

てKIZUNAコンサートを開催し，約１７０名の参加がありました。おなじみのディズニー

の曲やカープの応援歌もあり，総勢４０名あまりの迫力ある演奏は，多くの人に感動を

与え，心を元気にしてくれたのではないでしょうか。音楽の力を実感したコンサートでし

た。 

 

 

  ２日目は，キャリアスタートウィーク（８月２２日（火）～２４日（木））

で職場体験を行った中学生が，いろいろなゲームやものづくり，宮原

ホタるんを主人公にした人形劇「ホタるんの大冒険」を上演しました。

約４０名の参加があり，地域の方々や子どもたちが一緒になって楽し

いひとときを過ごしました。中学生たちは，３日間という短い時間の中

で，企画・準備そしてプロジェクトの開催と大変だったと思いますが，

これらの経験が，宮原地区の未来のまちづくりに繋がってくれるもの

と思います。 また，同時に宮原地区まちづくり推進委員会が，お楽し

み広場を開催し，水風船つりやスーパーボールすくい，工作などで会

場を盛り上げていただきました。 
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図書室からお知らせ 

１０月１２日（木） 
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＊母子健康手帳 

＊タオル（測定用）を持ってきてね 

宮原健康づくり推進協議会から 

 

 

日 時   10月２１日（土）９時２０分水野公園集合 

歩行距離 約 3ｋｍ 

※雨天中止の場合は当日 8時頃に町内放送の予定 

コース   

 

 

 

 

※健康づくり手帳，飲み物を持参ください。 

※参加者全員保険に加入します。 
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９月２１日（木）10月 2日（月）・11日（水） 

ウォーキング大会 

水野公園 ⇒ IHI呉史料館（見学） ⇒ プレジデント 

皇神串山公園前 ⇒ ダイアパレス串山公園前 ⇒  

宮原 12丁目 ⇒ 坪内保育所前 ⇒ 水野公園（解散） 

※自治会長の活動などを通じ社会福祉の発展に 

  寄与されたことによる受賞 

̉ᴇ ⁸ע↓5₴ ͈ ◘ 

 ８月２０日（日）宮原中学校体育館で宮原体育協会主

催『少年少女ソフトバレーボール大会』を開催しました。

４チームが参加し，子どもたちの笑顔や一生懸命ボール

を追いかける姿に会場内は盛り上がりました。 猛暑の

中，参加してくれた子どもたち，応援の保護者の皆様あ

りがとうございました。 
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参加の子どもたち 

阪井 昌行 様（坪ノ内町） ѝ ᴁ ὃ  

 ８月２５日，呉市危機管理課の宮永雅宏氏を講師に

防災セミナーを開催しました。災害から命を守るため

には①知る②察知する③行動するの 3つが大切。 

                   危ないと思ったら，ためらわ

ず避難すること。『空振り』は

OK だが『見逃し』はダメ。な

ど改めて自分の命は自分で

守ることを再認識しました。 

宮原体育協会から

保健師さんが来られます。何でも相談してね♪ 

春の交通安全街頭 

キャンペーン 


